WTarHsil #penex

/ Kporwreas 1

GEELY EMGRAND X7 3awumra Tonausroro Hara
Aprukyn:Crane 111.01910.1 3awuta TonausHoro 6aka TR MEREX
lFalixa saknagHas M8x50
fop Bbinycka: 2013- Sont M8x20
Mpueon: FWD Waksa 8
O6nem agsurarens: 2,0
Tun KNN: MK .
LUTATHA Kpenex
COCTAB KPENEXA R
N T TR e e S e S 6 Wr.
SIUBRON B oo R s A e 6 Wr. M8x20
3.lNalika 3aknagHas MB8x50................ 1 Wr. WaiiGa 8
4[KponTenH 1&!!lI-lilitiil!llﬂilﬂlllﬂl!liii.ii lmTi m"mmﬁuz
S.KDOHUITEﬁH 2 .............................. 1 lLITn. Llhamh|n ‘Dcncx
B KDOHIUTENE 3. i insssnnnssonssrnsannsnion 1 Wr. iraricll spene
Bonr M8x20
Wakba 8
| WMHCTPYKLIUSA NO YCTAHOBKE
1.BoIKpYyTUTL WTATHBIA BONT KPENAEHUA NblIbHKUKA 4.BbIKDYTATH ABA WTaTHBIX 60NTa KpenneHus 3aaHed HacTu
asToMobuns. TonnusHoro 6aka, 3akpenuTb KPOHWTEUH 3, WTATHLIM KPENEeXoM.
2.0TOrHYTh NbINbHUK, BoIKPYTUTE ABA WTaTHBIX BonTa S.3aKpenuTh 3aWKUTY TONAUBHOIO 6aKa K YCTAHOBAECHHBIM

Kpennenus nepeanen yacruy ronnuenoro 6aka, 3akpenurs KporwrewHam Sontamu M8x20. JlonoNnHUTENBHO 3aKPENUTL
Ha 3TU MECTa KPOHWTEWH 1 WTaTHLIM KpenexoN. MNoapezaTe 3aWUTy K WTATHOMY KpoHwTeiliky 6onTom MBx20 u ralicoi

NBINBHUK ANA YCTAHOBAGHHOrO KpoHWwTelHa 1. 33knaaHoi M8x50.
3.0cnabuts wWTarHeiv 6onT KPEnneHus cpegHeit 4acTu 6.3ar9HyTo BCE pe3vbosbie coepuHenus. (M10-50 Hmv,M8-30 Hm,
TonnueHoro H6aka, 3asecTu noa Kpennenue Haka M6-10 HM). Ucnonb20BaHue NHEBMOUHCTPYMEKTa 3anpeweno.

KPOHWTeWH 2.



